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Ινστιτούτο Aνώτατης Εκπαίδευσης Δικαίου & Διακυβέρνησης

Σχετικά με το IHELG

Το Ινστιτούτο Δικαίου και Διακυβέρνησης Ανώτατης Εκπαίδευσης (IHELG) φιλοξενεί
χρηματοδοτούμενα ερευνητικά και ακαδημαϊκά προγράμματα και έργα που εξετάζουν συστήματα
τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και θέματα πολιτικής από ένα ευρύ φάσμα αναλυτικών προοπτικών,
συμπεριλαμβανομένων εκείνων των κοινωνικών επιστημόνων, των υπευθύνων χάραξης πολιτικής και
των θεσμικών ηγετών από σε όλους τους κλάδους στην Ευρώπη και στο εξωτερικό.

Το Ινστιτούτο αποτελείται από μια διεπιστημονική ομάδα καθηγητών, ερευνητών και μεταπτυχιακών
φοιτητών που στεγάζεται στον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Δημοσίου Δικαίου (EPLO).

Το Ινστιτούτο ιδρύθηκε με σκοπό την προώθηση της έρευνας, ανάπτυξης μελετών, απόψεων,
εκπαίδευσης και κατάρτισης στον τομέα των σπουδών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης παγκόσμιας ή
πολυεθνικής διάστασης. Το πεδίο ενδιαφέροντος του IHELG περιλαμβάνει τη μελέτη και έρευνα
καταστάσεων που χαρακτηρίζονται ως παγκόσμιες ή/και διεθνείς σπουδές τριτοβάθμιας εκπαίδευσης
με στόχο τον εντοπισμό και την ανάλυση των μέσων που θα χρησιμοποιηθούν για τη διαχείρισή τους,
τα μοντέλα δημόσιας επικοινωνίας, τον αντίκτυπο της πολιτικών, τις βέλτιστες πρακτικές που
χρησιμοποιούνται τόσο σε νομοθετικό όσο και σε διοικητικό επίπεδο.

Δραστηριότητες

Το IHELG ενθαρρύνει και (συν) διοργανώνει αναλύσεις, μελέτες, έρευνες, συνέδρια, διαλέξεις,
σεμινάρια, συζητήσεις, συναντήσεις και δημοσιεύσεις στον τομέα της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης.
Εντός των στόχων του είναι η κινητοποίηση του ακαδημαϊκού, πανεπιστημιακού και δημόσιου
ενδιαφέροντος για τη γνώση, τη λογική, τη θεωρία και τη διαχείριση συστημάτων τριτοβάθμιας
εκπαίδευσης σε εθνικό, ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο.

Όσον αφορά τις εκπαιδευτικές του δραστηριότητες, το IHELG ενθαρρύνει και (συν) διοργανώνει
ακαδημαϊκά και ερευνητικά προγράμματα σπουδών και κατάρτισης, πρακτικές δραστηριότητες στον
τομέα της εξειδίκευσης.

Το Ινστιτούτο παρέχει γνωμοδοτήσεις και προετοιμάζει εκθέσεις στον τομέα της εμπειρογνωμοσύνης,
καθώς και προς όφελος διαφορετικών οργανισμών, ιδρυμάτων και επίσημων φορέων σε ευρωπαϊκό και
διεθνές επίπεδο.

 

Οργάνωση

Το Ινστιτούτο τελεί υπό την ευθύνη του Διευθυντή του και του Γνωμοδοτικού Συμβουλίου.

Ο Διευθυντής του Ινστιτούτου συνεργάζεται με τη Διοίκηση και τις λοιπές υπηρεσίες του EPLO
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προκειμένου να διασφαλίζεται η  σκοπιμότητα, ο σχεδιασμός και η εκτέλεση των αποφάσεών τους.

Το IHELG, που υπάγεται στο ELGS, αποτελεί επίσης Ινστιτούτο Ανώτατης Εκπαίδευσης του EPLO.

Το Γνωμοδοτικό Συμβούλιο αποτελείται από επιστήμονες και εμπειρογνώμονες πεδίων σχετικών με τις
σπουδές Ανώτατης Εκπαίδευσης από όλο τον κόσμο, που προσφέρουν την ακαδημαϊκή τους εμπειρία.

Διευθυντής: Καθ. Λούκα Λαντέρο
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